

# RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS ÉS ALAPTÁMOGATÁS PÁLYÁZATI KIÍRÁSA, ÉS IGAZOLÁSRENDSZERE

Az Állatorvostudományi Egyetem (továbbiakban: ÁTE) Diákjóléti Bizottsága 2021/2022 tanév második félévére pályázatot ír ki:

**rendszeres szociális támogatás** elnyerésére a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/C.§ *ba*) alpontja, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26) Kormányrendelet 16. és 21. §-a és az ÁTE Térítési és juttatási szabályzata alapján.

**alaptámogatás** elnyerésére a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/C.§ *be*) alpontja, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26) Kormányrendelet 15. §-a és az ÁTE Térítési és juttatási szabályzata alapján.

## I. JOGOSULTAK KÖRE

**1. a)** Rendszeres szociális támogatásra pályázhatnak azok a hallgatók, akik a karon tanulmányaikat alap- vagy mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben államilag támogatott/állami ösztöndíjas (Nftv. 114/D. § (3) bekezdés) formában folytatják és a pályázás félévében képzésük státusza aktív.

**1. b)** Rendszeres szociális támogatásra lehet jogosult a hallgató:

A rendszeres szociális ösztöndíj havi összegének mértéke nem lehet alacsonyabb, mint az éves hallgatói normatíva 5%-a, amennyiben a hallgató szociális helyzete alapján rendszeres szociális támogatásra jogosult és jogosultságát a pályázati kiírásban szereplő dokumentumokkal igazolja, de nem tartozik magasabb kategóriába.

A rendszeres szociális ösztöndíj havi összegének mértéke nem lehet alacsonyabb, mint az éves hallgatói normatíva 10%-a (jelenleg 16.600Ft), amennyiben a hallgató szociális helyzete alapján rendszeres szociális támogatásra jogosult és hátrányos helyzetű vagy gyámsága nagykorúsága miatt szűnt meg vagy 25 éves kor alatti félárva, és ezt a pályázati kiírásban szereplő dokumentumokkal igazolja.

A rendszeres szociális ösztöndíj havi összegének mértéke nem lehet alacsonyabb, mint az éves hallgatói normatíva 20%-a (jelenleg 33.200Ft), amennyiben a hallgató szociális helyzete alapján rendszeres szociális támogatásra jogosult és fogyatékkal élő vagy egészségi állapota miatt rászorult vagy halmozottan hátrányos helyzetű vagy nagycsaládos vagy 25 éves kor alatti árva, és ezt a pályázati kiírásban szereplő dokumentumokkal igazolja

A rendszeres szociális ösztöndíj havi összegének mértéke magasabb amennyiben a hallgató szociális helyzete alapján rendszeres szociális támogatásra jogosult, és családfenntartó vagy önellátó és ezt a pályázati kiírásban szereplő dokumentumokkal igazolja

2. a) Az alaptámogatásra pályázhatnak azok a hallgatók, akik az első megkezdett tanév őszi félévében **első alkalommal létesítenek hallgatói jogviszonyt magyar állami ösztöndíjas**, aktív teljes idejű (**nappali tagozatos**) alapképzésen, felsőoktatási szakképzésben, osztatlan képzésen vagy mesterképzésben.
2. b) Alaptámogatásra az a hallgató lehet jogosult, aki az **1. b)** pont szerinti kategóriába való tartozását a pályázati kiírásban szereplő dokumentumokkal igazolja, és szociális helyzete alapján rászorul.

Az alaptámogatás összege megegyezik az éves hallgatói normatíva 50%-val (jelenleg 83.300Ft), amennyiben a hallgató alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben vagy osztatlan képzésben kezdi meg tanulmányait, illetve az éves hallgatói normatíva 75%-val (jelenleg 124.950 Ft), amennyiben a hallgató mesterképzésben kezdi meg tanulmányait.

## II. PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA

### 1. Pályázás menete:

A pályázatok benyújtásának határideje a szorgalmi időszak első hetének utolsó munkanapja.

A pályázat e-mailben az [ate.gazdasagi@gmail.com](mailto:ate.gazdasagi@gmail.com) címre adható le, a szorgalmi időszak első hetének végéig.

A második hét végéig tart a hiánypótlási időszak, hiánypótlásra a pályázat leadása után, akár már a pályázatok benyújtásának vége előtt, de csak a hiánypótlás vége időpontig van lehetőség akkor, ha a pályázó visszakapta javításra kérését.

**Vagyonynyilatkozat igénylési határidő: egy hónappal az utolsó pályázati benyújtási nap előtt.** A II. számú melléklet tartalmazza a vagyonynyilatkozat igénylésére kötelező eseteket és az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.

### 2. Dokumentumok: A szükséges és elfogadható igazolásformákat jelen pályázati kiírás tartalmazza.

## III. IGAZOLÁS- ÉS PONTRENDSZER

### 1. Egy háztartásban élők igazolása

	<b>Benyújtandó dokumentum/ másolata</b>	<b>Kitételek</b>
<b>kötelező</b>	Hatósági bizonyítvány (önkormányzat vagy kormányhivatal igazolása) a pályázó állandó lakcímére bejelentett személyekről	3 hónapnál nem régebbi igazolás az egy háztartásban élőkéről. A dokumentum nem adható le hiánypótlással.
adott esetben kötelező	Lakcímkártyák	Amennyiben a hatósági bizonyítványon nem szerepelnek a bejelentettek nevei és születési dátumai, szükséges a hatósági bizonyítványon szereplő összes személy lakcímkártyájának feltöltése is.
	Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem része szülei háztartásának és nem is támogatják.	Amennyiben a pályázó nem része szülei háztartásának, azonban nem minősül öneltartónak, mert nem egyedül él.

## 2. Jövedelmek, bevételek igazolása

	<b>Benyújtandó dokumentum/ másolata</b>	<b>Kitételek</b>
<b>kötelező</b>	Pályázóval egy háztartásban élő alkalmazott jövedelemigazolása	2 hónapnál nem régebbi, a kiállítás dátumát megelőző 3 hónap nettó átlagjövedelmét tartalmazó kereseti igazolás. Az esetleges év közbeni jutalmat, jutalmakat kérjük külön feltüntetni az igazoláson, ellenkező esetben ennek összegét is beszámítjuk az egy főre jutó jövedelem számításakor.
	Pályázóval egy háztartásban élő vállalkozó, őstermelő jövedelemigazolása	NAV igazolás az előző évi jövedelemről (egy havi kereset számítása: Az igazoláson feltüntetett éves jövedelemből levonjuk az SZJA-t, majd ezt osztjuk el 12-vel) ÉS vagyonyilatkozat.
adott esetben kötelező	Az alkalmazotti munkaviszony nem áll fenn legalább 3 hónapja	A jövedelemigazolás mellé szükséges a munkaszerződés csatolása is.
	Saját vagy közeli hozzátartozó vállalkozásában foglalkoztatott alkalmazott	A jövedelemigazolás mellé szükséges az előző lezárt évi jövedelemről szóló NAV igazolás csatolása is ÉS vagyonyilatkozat.
	A mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj összege (jelenleg 28.500 Ft) alatti egy főre jutó jövedelem	Szükséges egyéb bevételek feltüntetése (például családi pótlék, segélyek, állami támogatások, ösztöndíjak). Az egy főre jutó jövedelem az egyéb bevételekkel nem változik meg, de az egyéb bevételek a megélhetés lehetőségét igazolják. Amennyiben az előzőekkel együtt sem éri el az egy főre jutó jövedelem a 28.500 Ft-ot, vagyonyilatkozat benyújtása szükséges.

## 3. Lakhatás igazolása

	<b>Benyújtandó dokumentum/ másolata</b>
Kollégium	Kollégium vezetőségének igazolása az elhelyezésről
Szülői ház	Első pont
Szívésségi lakhatás Budapesten	Költségek megoszlásáról nyilatkozatot kérünk benyújtani

Albérlet	Nem részesülhet rendszeres szociális támogatásban.
Naponta bejáró	Adott havi bérlet ÉS ideiglenes diákigazolvány/diákigazolvány/OM azonosító. Csak a Budapest közigazgatási határán túli bérletek beszámítandók, tehát a BKSZ bérlet nem.

## 1. A pályázóra vonatkozó körülmények

Kritérium	Definíció	Benyújtandó dokumentum/ másolata
<b>Fogyatékossgal élő</b>	<i>a) aki mozgásszervi, érzékszervi vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd</i>	A fogyatékossgal típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás, Mozgás-, Beszédvizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság vagy RSZSZ vagy NRSZH által kiadott igazolás. Amennyiben a fogyatékossgal később keletkezett: a területileg illetékes szakorvosi vagy igazságügyi szakértői bizottság igazolása. Amennyiben szakigazgatási vagy szakértői szerv igazolása nem áll rendelkezésre, betegség vagy fogyatékossgal típusa szerint illetékes szakorvos igazolása. Az igazolásnak tartalmaznia kell a fogyatékossgal BNO kódját. Kizárólag a magasabb összegű családi pótlékra jogosító 5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet mellékletében található táblázatban szereplő BNO kódos betegségekre adható pont.
	<i>b) aki fogyatékossgal miatt állandó vagy fokozott felügyeletre, gondozásra szorul, illetve aki fogyatékossgal miatt rendszeresen személyi és/vagy technikai segítségnyújtásra és/vagy szolgáltatásra szorul</i>	
	<i>c) munkaképességét legalább 67%-ban elvesztette vagy legalább 50%-os mértékű egészségkárosodást szenvedett, és ez az állapot egy éve tart vagy előreláthatólag még legalább egy évig fennáll</i>	
<b>Családfenntartó</b>	<i>a) akinek legalább egy gyermeke van</i>	Gyermek(ek) születési anyakönyvi kivonata

	<i>b) aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján ápolási díjra jogosult</i>	Ápolási díjra való jogosultságot igazoló határozat
<b>Nagycsaládos</b>	<i>a) legalább két, vele egy háztartásban élő eltartott (még nem iskoláskorú vagy nappali tagozatos aktív tanuló vagy munkanélküli) testvére van</i>	<b>iskoláskornál fiatalabb:</b> születési anyakönyvi kivonat, <b>6-16 éves:</b> születési anyakönyvi kivonat vagy adott félévre szóló iskolalátogatási igazolás, <b>16 éven felüli:</b> adott félévre szóló iskolalátogatási igazolás vagy adott félévre szóló hallgatói jogviszony-igazolás, <b>regisztrált álláskereső/pályakezdő:</b> munkaügyi központ 2 hónapnál nem régebbi igazolása
	<i>b) legalább három gyermeke van</i>	Gyermekek születési anyakönyvi kivonata
	<i>c) szülein (eltartóin) kívül legalább két vele egy háztartásban élő személyre igaz, hogy havi jövedelme nem éri el a minimálbért</i>	2 hónapnál nem régebbi, az utolsó 3 hónap nettó jövedelmét kimutató kereseti igazolás
	<i>d) legalább két kiskorú gyámja</i>	Gyámsági igazolás
<b>Árva</b>	<i>az a 25 évnél fiatalabb hallgató, akinek mindkét szülője, illetve vele egy háztartásban élt hajadon, nőtlen, elvált vagy házastársától külön élt szülője elhunyt és nem fogadták örökbe (25 év feletti árva hallgató nem jogosult az 2. kategória fix összegére – amennyiben eléri a ponthatárt –, ellenben pontot kap a körülményre)</i>	Halotti anyakönyvi kivonatok
<b>Félarva</b>	<i>az a 25 évnél fiatalabb hallgató, akinek egy szülője elhunyt és nem fogadták örökbe (25 év feletti félarva hallgató nem jogosult a 3. kategória fix összegére –</i>	Halotti anyakönyvi kivonat

	<i>amennyiben eléri a ponthatárt –, ellenben pontot kap a körülményre)</i>	
<b>Hátrányos helyzetű</b>	<i>aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény VIII. fejezet 67/A. § (1) bekezdése értelmében hátrányos helyzetűnek minősül</i>	Jegyző igazolása a hátrányos helyzet jelenlegi fennállásáról
<b>Halmazottan hátrányos helyzetű</b>	<i>aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény VIII. fejezet 67/A§ (2) bekezdése értelmében halmazottan hátrányos helyzetűnek minősül</i>	Jegyző igazolása a halmazottan hátrányos helyzet jelenlegi fennállásáról
<b>Gyámsága nagykorúsága miatt szűnt meg</b>	A gyámság megszűnéséről szóló határozat vagy jegyzői igazolás.	
<b>Tartós beteg</b>	Kórházi zárójelentés és kontroll ambuláns lap vagy a betegség típusa szerinti szakorvos igazolása, mely tartalmazza a következő felülvizsgálat időpontját és a betegség BNO kódját. Az igazolásnak tartalmaznia kell a fogyatékoság BNO kódját. Kizárólag a magasabb összegű családi pótlékra jogosító 5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet mellékletében található táblázatban szereplő BNO kódos betegségekre adható pont.	
<b>Öneltartó</b>	<i>Öneltartó az a hallgató, aki szülőktől származó pénzügyi juttatás, támogatás nélkül, lakótárustól, élettárustól, házastárustól is önállóan, saját önálló keresetéből és ösztöndíjából tartja fenn magát, finanszírozza kiadásait.</i>	Amennyiben a hatósági bizonyítványon több ember szerepel: Szülők és saját nyilatkozata. Emellett minden esetben szükséges az egy havi nettó bevételeket és kiadásokat mutató táblázatos összefoglalás feltöltése, mely a pályázati kiírás I. mellékletében található.
<b>Gyermekeit egyedül neveli</b>	Jegyző igazolása vagy válási határozat	

## 2. A pályázóval egy háztartásban élőkre vonatkozó körülmények

<b>Kritérium</b>	<b>Benyújtandó dokumentum/ másolata</b>
<b>Regisztrált álláskereső támogatással</b>	Munkaügyi Központ 2 hónapnál nem régebbi igazolása, melyen fel van tüntetve a támogatás összege
<b>Regisztrált álláskereső támogatás nélkül</b>	Munkaügyi Központ 2 hónapnál nem régebbi igazolása.
<b>Aktív korúak ellátásában részesül</b>	Az illetékes hivatal igazolása az aktív korúak ellátásra való jogosultság megállapításáról
<b>Rehabilitációs ellátásban részesül</b>	Nyugdíjfolyósító Igazgatóság igazolása
<b>Regisztrált pályakezdő</b>	Járási Hivatal Foglalkoztatási osztályának 2 hónapnál nem régebbi igazolása
<b>Háztartásbeli</b>	Elmúlt 3 hónap TB befizetését igazoló szelvény
<b>GYES/GYET</b>	Magyar Államkincstár igazolása
<b>GYED/CSED</b>	Munkáltatói igazolás, melyen fel van tüntetve a támogatás összege
<b>Pályázót egyedül neveli, mert özvegy</b>	Halotti anyakönyvi kivonat
<b>Pályázót egyedül neveli, mert elvált</b>	Válási határozat a gyermektartásdíj összegével, esetleges nem fizetés esetén ennek igazolása. Nem jelölhető meg egyszerre a főlárva kategóriával, illetve ha egy másik eltartó is velük él.
<b>Pályázót egyedül neveli, mert hajadon</b>	Jegyző által kiállított igazolás Nem jelölhető meg egyszerre a főlárva kategóriával, illetve ha egy másik eltartó is velük él
<b>Pályázót egyedül neveli, mert különél</b>	Illetékes hatóság igazolása, albérleti szerződés vagy szivességi lakáshasználati szerződés és közüzemi számla az elmúlt 2 hónapból vagy lakcímkártya Nem jelölhető meg, ha egy másik eltartó is velük él
<b>Öregségi nyugdíjas</b>	Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által év elején kiküldött zöld színű dokumentum a nyugdíj összegéről
<b>Rokkantsági nyugdíj</b>	Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által év elején kiküldött zöld színű dokumentum a nyugdíj összegéről
<b>Nyugállományba helyezett</b>	Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által év elején kiküldött zöld színű dokumentum a nyugdíj összegéről és NAV igazolás az



	előző éves jövedelemről
<b>Tartós beteg</b>	Kórházi zárójelentés és kontroll ambuláns lap vagy a betegség típusa szerinti szakorvos igazolása, mely tartalmazza a következő felülvizsgálat időpontját és a betegség BNO kódját. Kizárólag a magasabb összegű családi pótlékra jogosító 5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet mellékletében található táblázatban szereplő BNO kódos betegségekre adható pont.
<b>Fogyatékossgal élő</b>	A fogyatékossg típusa szerint illetékes Országos Látás-, Hallás, Mozgás-, Beszédvizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság vagy RSZSZ vagy NRSZH által kiadott igazolás. Amennyiben a fogyatékossg később keletkezett: a területileg illetékes szakorvosi vagy igazságügyi szakértői bizottság igazolása. Amennyiben szakigazgatási vagy szakértői szerv igazolása nem áll rendelkezésre, betegség vagy fogyatékossg típusa szerint illetékes szakorvos igazolása. Az igazolásnak tartalmaznia kell a fogyatékossg BNO kódját. Kizárólag a magasabb összegű családi pótlékra jogosító 5/2003. (II. 19.) ESZCSM rendelet mellékletében található táblázatban szereplő BNO kódos betegségekre adható pont.
<b>Iskoláskor alatti testvér/eltartott</b>	Születési anyakönyvi kivonat
<b>6-16 éves testvér/eltartott</b>	Születési anyakönyvi kivonat vagy adott félévre szóló iskolalátogatási igazolás
<b>16 év feletti tanuló testvér/eltartott</b>	Adott félévre szóló iskolalátogatási igazolás vagy adott félévre szóló, aktív nappali hallgatói jogviszony-igazolás
<b>Passzív hallgatói jogviszonnyal rendelkező testvér</b>	Adott félévre szóló hallgatói jogviszony-igazolás
<b>Ápolási díjra jogosult családtag</b>	Ápolási díjra való jogosultság megállapítását igazoló határozat

### 3. Kiadások

Kiadás	Benyújtandó dokumentum	Kitételek
<b>Albérlet díja</b>	Gépelte, bérleti szerződés másolata.	Az itt feltüntetett kiadások összege nem kerül levonásra az egy főre jutó jövedelemből a pontszámítás során, csak a megélhetés lehetőségét hivatottak igazolni. <b>Ha a kiadások összege nagyobb a bevételeknél vagyonyilatkozat igénylése szükséges.</b>
<b>Közös költség</b>	Utolsó háromhavi csekk vagy a féléves elszámolás másolata.	
<b>Vízszámla</b>	A számlák másolatát az utolsó három hónapról kérjük, havi bontásban.	
<b>Gázzámla</b>		
<b>Villanyszámla</b>		
<b>Telefon</b>		
<b>Internet</b>		
<b>Gyógyszerköltség és/vagy gyógykezelés költsége</b>	Tartós beteg családtag esetén. A gyógyszerköltség igazolásához orvosi igazolás szükséges.	Az itt feltüntetett kiadások összege levonásra kerül az egy főre jutó jövedelemből a pontszámítás során.
<b>Hitel</b>	Bankszámlakivonat	<b>Csak az otthonvédelmi hitel</b> kerül levonásra az egy főre jutó jövedelemből

### 4. Az egy főre jutó jövedelem és számolása

<b>Alkalmazott jövedelmének számítása</b>	Utolsó 3 havi nettó jövedelem összegének harmada. Nem kerül beszámításra a jövedelemigazoláson jelölt jutalom. Kevesebb, mint 3 hónapos munkaviszony esetén a már kifizetett hónapok átlaga.	
<b>Vállalkozó vagy őstermelő jövedelmének számítása</b>	Az előző lezárt évről készült igazoláson szereplő éves jövedelemből levonjuk a személyi jövedelemadót, majd osztjuk 12-vel.	
<b>Egyéb jövedelmek számítása</b>	Az igazoláson szereplő kézhez kapott összeg, napidíj esetén a napi összeg 30-cal történt kiszorzása.	
<b>Egy főre jutó jövedelem számítása</b>	Az eltartói közösségbe tartozó személyek egy főre jutó jövedelmét az eltartói közösség jövedelmeinek összege és az eltartói közösség létszámának hányadosa határozza meg. Az eltartói közösséghez tartozónak kell tekinteni mindenkit, aki a pályázóval azonos lakcímen vagy tartózkodási helyen van bejelentve, vele közös háztartásban él.	
	A hallgató egy főre eső jövedelmének megállapításakor figyelembe kell venni: a) munkabért	A hallgató egy főre eső jövedelmének megállapításakor figyelmen kívül kell

	b) közfoglalkoztatási munkabért c) özvegyi nyugdíjat d) öregségi nyugdíjat e) rokkantnyugdíjat	hagyni: a) a kizárólag tanulmányi alapon megállapított támogatást;
	f) aktív korúak ellátását g) munkanélküli segélyt h) ápolási díjat i) doktorandusz ösztöndíjat (Rektori Hivatal vagy Tanulmányi Hivatal igazolása is szükséges az ösztöndíj összegéről)	b) a rendszeres szociális támogatást; c) az árvaellátást; d) a gyermekgondozási segélyt;
	j) vállalkozói jövedelmet k) minden egyéb juttatást, amely nem szerepel a figyelmen kívül hagyandó bevételek felsorolásánál, például gyermektartási díj.	e) a gyermeknevelési támogatást; f) a családi pótlékot; g) a terhességi-gyermekágyi segélyt; h) a gyermekgondozási díjat;
		i) a diákhitel összegét; j) a Bursa Hungarica ösztöndíj összegét.

2

**2022-ben a bruttó minimálbér: 200.000Ft, a Kormány 334/2019. (XII. 23.) Korm. rendelete alapján. A munkavállalói járulékok (33,5%) levonása után a nettó minimálbér: 133.000 Ft; magasabb egy főre jutó jövedelem esetén a pályázat elutasításra kerül.**

# I. MELLÉKLET

## ÖNELTARTÓI STÁTUSZ IGAZOLÁSA

### I. Az önel tartó definíciója

Önel tartó az a hallgató, aki szülőktől, korábbi el tartóktól származó pénzbeli vagy természetbeni juttatás, támogatás nélkül, lakótárstól, élettárstól, házastárstól is önállóan, saját önálló keresetéből és ösztöndíjából tartja fenn magát, finanszírozza kiadásait. Nem lehet önel tartó, akinek a kiadásai meghaladják a bevételeit.

### II. Az önel tartó bevételei

Az összes bevétel megállapításánál az ösztöndíj önmagában nem vehető figyelembe, csak ha van más forrásból származó jövedelem is, mivel az nem az egész évre vonatkozó rendszeres jövedelemforrás.

A pályázónak az ÖSSZES (adóköteles és nem adóköteles) jövedelméről nyilatkoznia kell (munkáltatói jövedelemigazolással), amennyiben az több forrásból érkezik.

### III. Az önel tartó kiadásai

A kiadásoknál minden havi rendszeres kiadást figyelembe kell venni.

Az önel tartó pályázók az egy főre eső nettó havi jövedelem kategóriában a havi fix kiadásaik összegének megfelelő kategóriához tartozó pontszámot kapják.

Havi fix kiadásnak minősülnek a lakhatással és utazással kapcsolatban felmerülő költségek (kollégiumi díj, kollégiumi költségek, telefon, hazautazás költsége, BKV bérlet stb.), ezért:

- szívességi lakhatás esetén, a költségek megoszlásáról nyilatkozatot kérünk benyújtani,
- az utazással kapcsolatban felmerülő költségek igazolása is szükséges (BKV bérlet másolata, hazautazás költségeit igazoló jegyek stb.);
- a pályázó telefonköltségét számlával kell igazolni; amennyiben nincs (pl. kártyás telefon), nyilatkozatot kérünk beadni arra vonatkozóan, hogy átlagosan havonta mekkora a telefonköltsége, milyen összegű feltöltőkártyát és hányszor vásárol egy hónapban;
- az élelmiszerköltség nem lehet kevesebb, mint a KSH által mért egy főre jutó havi élelmiszer fogyasztási kiadás összege.

Bevételek	

<b>Bevételek összesen</b>	

<b>Kiadások</b>	
Lakhatás (szívességi lakáshasználat esetén a pályázóra háruló költségek)	
Lakhatás (kollégiumi díj)	
Internet (kollégiumi elszállásolás esetén nem kell )	
Telefon	
Hazautazás költségei	
BKK bérlet	
Gyógyszerköltség	
Egyhavi, átlagos étel-miszer-fogyasztás költsége	
Egyéb	
<b>Kiadás összesen</b>	

## II. Melléklet

### A pályázónak vagyonyilatkozatot kell benyújtania a DJB-nek, ha

- a. Az egy főre jutó jövedelem kiszámításánál az **egyéb bevételekkel** nem adózó jövedelmekkel **együtt sem** éri el az egy főre jutó jövedelem a **28.500 Ft-ot**, vagyonyilatkozat igénylése szükséges
- b. A kérelemben leírtak, vagy a csatolt dokumentumok **valóságtartalmával** kapcsolatban **kétség** merül fel, vagy a kérelmező **életvitele** azzal **ellentmondásban** van: **Kiadások: Ha a kiadások összege nagyobb a bevételeknél vagyonyilatkozat igénylése szükséges.**
- c. Családban **vállalkozó vagy őstermelő** van.
- d. Valamelyik **háztartásban élő** a saját vagy **közeli hozzátartozója** által **tulajdonolt gazdasági társaságtól** részesül jövedelemben.
- e. A **szülők elváltak/külön élnek**, de a fizetésre **kötelezett** szülő **nem fizet** támogatást, nem érhető el, **nem hajlandó nyilatkozatot tenni**, és az **eltartó szülő nem indított behajtási eljárást** a fizetésre kötelezett szülő ellen.
- f. A szülők **elváltak/külön élnek**, de továbbra is **egy háztartásban** maradtak.
- g. A **kérelmező nyilatkozik** arról, hogy a **háztartásban élők nem hajlandóak** valamelyik, a DJB által megkövetelt **igazolást beszerezni**, vagy **nyilatkozatot megtenni**. Ebben az esetben **írja le** azt is, hogy erre **miért** került sor.

A vagyonyilatkozat benyújtásához szükséges dokumentumot itt találhatja meg: [LINK](#)

A vagyonyilatkozatot a többi dokumentummal egyidejűleg kell elküldeni e-mailben az [ate.gazdasagi@gmail.com](mailto:ate.gazdasagi@gmail.com) címre. Ha a pályázatát vagyonyilatkozat nélkül nyújtja be, az elutasításra fog kerülni.

Az egyetemen a rendszeres szociális ösztöndíj a feltételek megléte esetén sem jár alanyi jogon.

### **Rendszeres szociális ösztöndíj nem adható annak a hallgatónak**

- akinek a családjában az **egy főre eső nettó havi jövedelem a mindenkori minimálbérnél magasabb**, de az ezen összeg alatti kérelmezők közül sem kaphat mindenki alanyi jogon támogatást,
- akinek az **életvitele** nem támasztja alá a rászorultságot,
- aki **költségtérítéses** formában tanul,
- aki **kollégiumi elhelyezést kaphatna**, de nem élt ezzel a lehetőséggel,
- aki a képesítési követelményekben meghatározott **képzési időn túl van**,
- aki tanulmányait az adott félévben **Erasmus** ösztöndíjjal külföldön tölti,
- aki kérelmét **nem megfelelően töltötte ki** és a megfelelő igazolásokkal **nem támasztotta azt alá**.